



Інформаційний бюлетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1118

17.08.2024 (135)

Програма НСДАП Повторно прокоментовано

Частина 5

10 ПРАВО НА ПРАЦЮ, ОБОВ'ЯЗОК ПРАЦЮВАТИ

"Першим обов'язком кожного громадянина має бути творити розумово чи фізично. Діяльність окремої людини не повинна суперечити інтересам суспільства, але повинна здійснюватися в рамках цілого і на благо всіх".

Тому ми вимагаємо:

Націонал-соціалістична народна держава ґрунтується на праці як етичному принципі. З націонал-соціалізмом закінчується епоха буржуазії і починається епоха робітника!

Під працівником ми розуміємо кожного члена народу, який працює на своєму місці і відповідно до своїх здібностей всіма своїми силами, фізичними чи розумовими, в рамках цілого і на благо всіх - тобто для національної спільноти: **Творити безкорисливо, замість того, щоб егоїстично харчуватися!**

Для пошани і визнання такого працівника, на якого кожен національний товариш повинен перетворитися або буде вихований, абсолютно неважливо,

яку роботу він виконує, якщо вона має сенс у національній спільноті і для неї та виконується в міру своїх здібностей. Немає більше "вищої" чи "нижчої" роботи, є лише робота, виконана добре чи погано - і, відповідно, становище фольксгеноссена в суспільстві буде добрим чи поганим. Зокрема, НСДАП покладе край безглуздому нехтуванню фізичною працею. Німецький народ знову навчиться поважати благородство праці і стане нацією робітників! Ця мета виражена і в назві партії, яка цілком свідомо і гордо називає себе Німецькою робітничою партією!

Тільки через працю німець дійсно стає товаришем народу, дійсно стає членом великої спільноти нашого народу. Саме тому НСДАП гарантує йому право на працю. У Націонал-соціалістичній народній державі немає безробіття!

І навпаки, звичайно, перший і найблагородніший громадянський обов'язок німця - творити духовно чи фізично! Той, хто не бачить себе працівником і поводиться відповідно, виключає себе з національної спільноти, є асоціальним!

НСДАП знищить усі буржуазні і навіть паразитичні форми життя і створить справжню народну громаду, яка може і буде реалізована лише на основі принципу праці.

11 **ПОБУДОВА СОЦІАЛІСТИЧНОЇ СПІЛЬНОТИ ЛЮДЕЙ**

"СКАСУВАННЯ ДОХОДУ БЕЗ ПРАЦІ ТА ЗУСИЛЬ, ЗЛАМ ВІДСОТКОВОЇ СТАВКИ".

НСДАП є партією німецького націоналізму, тобто прагне до вільної, об'єднаної німецької нації в безпечному і достатньому життєвому просторі, на рівних правах з іншими націями в рамках справедливого світового порядку.

НСДАП також є партією німецької національної та расової свідомості, тобто прагне пробудити у всіх німецьких громадян гордість за свій рід і готовність захищати, охороняти та розвивати його, а також запобігати будь-якому біологічному чи духовному відчуженню.

Всього цього можна досягти лише тоді, коли кожен член національної спільноти знайде свою батьківщину в німецькій національній спільноті і буде справедливо ставитися до себе в ній. Націонал-соціалістичний рух працює

над тим, щоб повернути німцєві його батьківщину! Але батьківщиною може бути лише справжня спільнота, в якій ніхто не живе за рахунок іншого, в якій ніхто не експлуатує і не зневажає інших, в якій до кожного члена національної спільноти ставляться справедливо і відповідно до його або її прихильності до національної спільноти і всередині неї - коротше кажучи, єдиною справжньою національною спільнотою є соціалістична національна спільнота.

Саме тому НСДАП є також партією німецького соціалізму, який лише дає шанс і сенс усім іншим цілям. Таким чином, соціалістичні вимоги партійної програми складають серцевину 25 пунктів і знаходяться в центрі політичної боротьби нашого руху, що формує політику! Пункт 11 програми, про який піде мова, являє собою її справжнє ядро і сенс, описує вирішальну передумову для побудови соціалістичної народної спільноти.

Основою соціалістичної народної спільноти є етичний принцип праці:

Кожен фольксгеноссе зобов'язаний працювати на Народну громаду, фізично або розумово, відповідно до своїх здібностей і на своєму місці; таким чином він стає членом соціалістичної Народної громади, тоді як той, хто відмовляється від цього обов'язку, буде засуджений як асоціальний!

І навпаки, націонал-соціалістична народна держава бере на себе зобов'язання скасувати будь-яку працю і дохід без зусиль - ніхто не може і не повинен збагачуватися за рахунок праці інших і отримувати будь-який дохід, який не є плодом його власної праці! Ця досить непомітна вимога має величезні наслідки:

Доходи від оренди, оренда, спадщина, що виходить за рамки особистих сувенірів, і багато іншого - всьому цьому немає місця в соціалістичній народній громаді! Тільки власна праця має значення, тільки вона може бути джерелом особистого доходу - і цей дохід не створюватиме і не уможливлуватиме існування класів, не знатиме градації на "вищу" чи "нижчу" працю, але його розмір залежатиме виключно від того, наскільки вона корисна для національної спільноти і наскільки добре вона виконується!

Все це є передумовою для того, щоб народний товариш визнав свій дім у народній громаді і набув впевненості в тому, що часи відчуження між громадянином і державою минули, що експлуатація, класовість і кліки інтересів поступаються місцем німецькому соціалізму, єдиною основою якого є чесна і справедливо оцінена праця!

Найважливішою з усіх вимог, які уможливають побудову соціалістичної

спільноти людей і скасовують відчуження між громадянином і державою, є вимога розірвати зв'язок з інтересом. Вона є одним з двох ключів до правильного розуміння програми партії і тому також надрукована в заблокованому вигляді, щоб підкреслити її особливу важливість:

Відсоток є збоченою кульмінацією експлуататорської форми економіки, в якій не тільки і не в першу чергу людина працює, щоб заробити собі на життя чесною працею, але в якій "працюють" і гроші, що призводить до того, що в крайньому випадку той, хто має достатньо грошей, які "працюють" на нього, більше не потребує працювати сам. Але оскільки гроші насправді не працюють, то що означає, коли гроші заробляють "відсотки" і, таким чином, ніби примножуються самі по собі? Це означає, що той, хто повинен платити відсотки, більше працює на користь того, хто дозволяє своїм грошам "працювати" на нього. Це висміює будь-яке почуття справедливості, але ж тільки на справедливості можна побудувати справжній соціалізм! Не приватна власність на засоби виробництва, не туманна марксистська концепція "додаткової вартості" є ключовими проблемами в побудові соціалістичного суспільного устрою, а розрив рабства відсотка, який послідовно принижує гроші до їх призначення як чистої мінової вартості!

Звільнення від рабства інтересів - це не лише передумова справедливості всередині, але й свободи назовні:

Свобода національної економіки може бути досягнута лише тоді, коли вона не залежить від кайданів Золотого Інтернаціоналу, від позик світового капіталу і взаємозв'язків капіталістичної світової економіки, які позбавляють незалежності навіть більшість комуністичних держав - крім Албанії, яка в своїй конституції забороняє брати позики, в світі існує лише невелика жменька держав, які, можливо, не повністю, або лише частково, підпорядковані кабалі відсотка і, таким чином, пануванню світового капіталу.

НСДАП хоче скасувати це поневолення для Німеччини і таким чином завоювати свободу німецької національної економіки, яка є передумовою свободи нації!

Як у внутрішній, так і в зовнішній економіці необхідно позбутися неволі відсотків. Можуть бути проміжні етапи, але мета незмінна, бо тільки так можна створити німецький соціалізм і вільну націю.

У реалізації безпроцентного економічного порядку НСДАП не буде діяти догматично, а ретельно вивчатиме різні концепції, ідеї та моделі і діятиме таким чином, щоб перетворення економічної та фінансової системи відбувалося з максимально можливою справедливістю і без шкоди для

національної економіки.

Врешті-решт, однак, існує соціалістична народна громада, в якій більше не існує безтурботного і легкого заробітку, а принцип праці пронизує і формує всі сфери життя волькішів!

12 **КОНФІСКАЦІЯ ВСІХ ВІЙСЬКОВИХ ПРИБУТКІВ**

"З огляду на величезні жертви майна і крові, яких кожна війна вимагає від народу, особисте збагачення через війну має бути назване злочином проти народу. Тому ми вимагаємо повної конфіскації всіх військових прибутків".

Двічі в цьому столітті Німеччина була втягнута в кровопролитну війну. Двічі в цьому столітті держави-переможниці нав'язували їй форму правління, яка суперечить природі та традиціям нашого народу. Чорно-червоно-жовта демократія - це інструмент переможного порядку, щоб утримати Німеччину і не допустити відродження вільної німецької нації. Саме тому жоден німецький патріот не може сповідувати її підтримку:

Демократія і національні почуття в Німеччині несумісні!

Перша спроба підкорити німецький народ - після 1918 року - провалилася: Версальський диктат принизив і понівечив Німеччину, поставив її в економічну кабалу, і переможці вже тоді знайшли в демократах охочих спільників, але Німеччина все ще залишалася в своїй основі великою, внутрішньо побитою, але незламною державою з сильною і в кінцевому підсумку переможною національною опозицією.

У цій ситуації НСДАП у пункті 12 своєї програми обмежила вимогу конфіскації всіх воєнних прибутків лише тими особами, які заробили статки на війні 1914-1918 років завдяки хабарництву, спекуляції та корупції, які тепер перебували під захистом Веймарської республіки бонзів.

Під час Другої світової війни така військова спекуляція каралася смертною карою, і з нею, як правило, успішно боролися всіма засобами державної влади. Чи означає це, що пункт 12 програми НСДАП є застарілим сьогодні - через сорок років після закінчення Другої світової війни?

Звісно, ні! З 1945 року ми зіткнулися з іншою формою наживи на війні, ще більш гідною осуду, ніж та, яку партія засуджувала у зв'язку з подіями 1914-

1918

років:

а саме, друга спроба поневолення німецького народу - після 1945 року - виявилася повністю успішною:

Вся Німеччина була окупована, розділена і піддана свавілля переможців, вона була пограбована, зганьблена і розгромлена. Таким був жахливий результат "хрестового походу за демократію і людяність" союзників - ми страждаємо від нього і сьогодні! Але ще більш жахливим, ніж свавілля переможців, яке, зрештою, походило від наших ворогів, було те, що знайшлися німці, які віддали себе в розпорядження цих переможців і створили від їхнього імені напівколоніальні органи самоврядування, які видають себе за суверенні держави, але не мають іншого сенсу існування, окрім увічнення порядку переможців, а отже, і німецького рабства!

Ці колаборанти є і залишаться найлютішими ворогами народу і шкідниками народу, яких наш народ породив за свою довгу історію! У разі націонал-соціалістичної революції їм доведеться спокутувати свою зраду народу! І все ж таки будуть бенефіціари сьогоденного колоніального порядку, які не будуть доведені в тому, що вони безпосередньо вчинили злочини проти нашого народу. Але вони теж не повинні більше користуватися плодами своєї позиції.

Тут вимога повної конфіскації всіх військових прибутків набуває нового сенсу:

Системні профспілки, які привласнили майно НІМЕЦЬКОГО РОБОЧОГО ФРОНТУ, установи та служби, які отримали переваги від партійної власності НСДАП та її підрозділів, видавці, чий пресові імперії базувалися на стартовій перевазі дострокового ліцензування переможцями, і всі інші, хто отримав пряму матеріальну вигоду від беззастережної капітуляції та подальшого поневолення німецького народу завдяки своїй позиції колабораціонізму з ворожими державами, - це спекулянти на війні та гієни капітуляції!

Їхні активи будуть розцінені НСДАП як особисте збагачення за рахунок військових прибутків і будуть повністю конфісковані:

Ніхто не може безкарно наживатися на нещасті власного народу і ставати ставлеником ворожих сил!


NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION
September 1973 20. April 2017 2/2017

Der Kampf geht weiter !

Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist verboten in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Verbotene von Massenmord, Verfolgung, Verdrängung und Verdrängung haben nicht abgerufen, das kann der gesamte Welt unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu stehen.

Alle Nationalsozialisten sind von jeder abweichenden Tugend- und Kameradschaften schon Schlichter an Schlichter im Kampf um die Erlaubnis unserer weisen Führer.

Die Bewegung ist zwar verboten geworden, aber die Größe der beständigen Verbundenheit ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Die verschiedenen Organe im alten Reich, die Volkswacht - gegen alle weissen Führer (7) - im heutigen Staat Mittel und Eisenbahn, Luftwaffe und Kampfschwärmer.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Steuerkampf", ob im Propagandakampf innerhalb oder auf einem internationalen Niveau. Am Ende Nationalsozialisten sind wir Pflicht!

Hilf Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1605 19.06.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опишете мисленето си за различията на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обяснявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (www.thirdreichjournal.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Тюрксия световна война е абсолютно минало въвеждане от информация. Търсете информация за едно нещо и откривате още две неща, които трябва да прочетете. Чувствате се малко като архиволог, който открива



the
NEW ORDER
Number 174 (2021) Printed 2021 April 26, 2021 (2021)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами
Сотні книг багатьма мовами
Сотні веб-сайтів багатьма мовами

SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Reichlich Klumler



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Hitlers Führer Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Belleness
Hitler in Italy



English / German Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info